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ΟΜΟΝΟΙΑ: Βλέπει μόνο νίκη -παραμονή στο ρετιρέ- επί της Ένωσης (7μ.μ.)

«Πόσο μ’ αρέσει η κορυφή»

Ο Πούλπο στο 89’ χάρισε τη νίκη στην ΑΕΛ κόντρα στον Απόλλωνα
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

μπάλα τιμωρεί και σ’ ένα
αγώνα κερδίζει η ομάδα
που σκοράρει και όχι αυτή
που φτιάχνει ευκαιρίες. Η
ΑΕΛ, μετά από ένα συ-
γκλονιστικό παιχνίδι, με

πολλές φάσεις, δυο δοκάρια, δυο απο-
βολές, βρήκε τις δυνάμεις να πάρει πο-
λύτιμο τρίποντο κόντρα στον συμπολί-
τη της Απόλλωνα. Ο Σίλβιο Γκονζάλες
λυτρωτής για την ομάδα του Ανδρέα
Μιχαηλίδη. Ο Πούλπο (σημαίνει χτα-
πόδι) σκόραρε στο 89’ στέλνοντας
στους εφτά ουρανούς τους οπαδούς
της ομάδας του, που μέχρι εκείνη τη
στιγμή έβλεπαν τον αντίπαλο να δημι-
ουργεί ευκαιρίες και την ομάδα τους, λό-
γω της παρουσία του Πάνου Κωνστα-
ντίνου αλλά και σύμμαχο τα δοκάρια
να μένει…  ζωντανή στη διεκδίκηση της
νίκης. Αξίζει να αναφέρουμε πως η ΑΕΛ
έπαιζε από το 44’ με 10 παίκτες λόγω
αποβολής του Ουόν. Με 10 έπαιξε και
ο Απόλλωνας στα τελευταία λεπτά, κα-
θώς στο 86’ αποβλήθηκε ο Οσενί. Πλέ-
ον η ΑΕΛ βρίσκεται μόνη στην 5η θέση
με 23 βαθμούς, ενώ από Απόλλωνας
είναι στην 6η θέση με 20.
Πολύ καλό ήταν το πρώτο ημίχρονο με
πολλές φάσεις μπροστά στις δυο εστίες,
οι περισσότερες και πιο ξεκάθαρες για
την ομάδα του Απόλλωνα. Η ΑΕΛ μέχρι
το 30’ είχε πρόβλημα στο κέντρο, εκεί
που επικράτησε ο Απόλλωνας, με απο-
τέλεσμα να φτιάχνει ευκαιρίες. Μετά το
35’ και την είσοδο του Κατιάνγκα αντί
του Ζιόκα τα πράγματα έγιναν καλύτε-
ρα για την ΑΕΛ. Μόλις στο 4’ ο Κωνστα-
ντίνου υποχρεώθηκε σε δύσκολη από-
κρουση σε κεφαλιά του Μπαμπαγκί-
ντα. Η κεφαλιά του Ρίσο στο 12’ ήταν
άστοχη, ενώ στο 14 φάουλ του Γαρπό-
ζη ο τερματοφύλακας της ΑΕΛ με υπε-
ρένταση έδιωξε σε κόρνερ. 
Στο αμέσως επόμενο λεπτό ο Κωνστα-
ντίνου έκανε λάθος, για να κερδίσει ο
Ντα Κόστα, αλλά ο Πορτογάλο, αν και
μόνος, άνοιξε την μπάλα για να απο-
κρούσει ο πορτιέρο των «γαλαζοκιτρί-
νων». Μπαμπαγκίντα και Ρίσο στο 18’
συνεργάστηκαν όμορφα το σουτ του
δεύτερου βρήκε στον Τζούνιορ και κα-
τέληξε κόρνερ. Ο Ουρουγουανός φορ
του Απόλλωνα στο 19’ και 21’ και πάλι

δεν ήταν ψύχραιμος στην τελική προ-
σπάθεια. Οι προσπάθειες του Ντα Κό-
στα στο 26’ και 31’ σταμάτησαν στον
Κωνσταντίνου. Η ΑΕΛ απείλησε για πρώ-
τη φορά στο 33’, με τον Κρασσά να κά-
νει σουτ από πλάγια και την μπάλα να
προσκρούει σε σώματα αμυντικών και
να φεύγει κόρνερ. Στο 37’ η ΑΕΛ είχε
και πάλι δεύτερη καλή ευκαιρία. Σουτ
του Τζούνιορ έδιωξε σε κόρνερ ο Χβα-
λόφσκι. Η ΑΕΛ στο 44’ έμεινε με 10 παί-
κτες λόγω αποβολής του Ουόν. Ο αμυ-
ντικός της ΑΕΛ βγήκε επικίνδυνα στον
Μπαμπαγκίντα, με αποτέλεσμα να αντι-
κρίσει δεύτερη κίτρινη από τον Καπιτα-
νή.Ο Απόλλωνας στο δεύτερο ημίχρονο
επιδίωξε να εκμεταλλευτεί την αριθ-

μητική του υπεροχή και άσκησε πίεση
στην ΑΕΛ, η οποία προσπάθησε να κρα-
τήσει το μηδέν και επιδίωκε αραιά και
πού να βγει στην επίθεση. Μάλιστα η
ΑΕΛ έφθασε πρώτη κοντά στο γκολ στο
50’ με τον Ιορτάκε μόνο να καθυστερεί,
δίνοντας την ευκαιρία στον Θεοφίλου να
διώξει σε κόρνερ. Η πίεση του Απόλλω-
να έφερε δυο δοκάρια, στο 54’ με τον
Γαρπόζη και στο 69’ με τον Μπαμπα-
γκίντα. Στο 70’ κεφαλιά του Ιορτάκε στα-
μάτησε στον Χβαλόφσκι, για να απα-
ντήσει στο 82’ ο Ρίσο, με τον Κωνστα-
ντίνου να δηλώνει και πάλι παρών. Στο
86’ αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη ο
Οσενί. Ο Νιγηριανός κλότσησε την μπά-
λα στα δίχτυα της ΑΕΛ, ενώ  το ιατρικό

τιμ της ομάδα παρείχε τις πρώτες βοή-
θειες στον Κωνσταντίνου, με αποτέλε-
σμα ο κ. Καπιτανής να τον αποβάλει. Στα
τελευταία λεπτά οι δυο ομάδες έπαιξαν
με 10 παίκτες, με την ΑΕΛ στο 89’ να
φθάνει στο «χρυσό» γκολ. Ο Γκονζάλες
έφυγε μαζί με το Τζούρισιτς προς την
αντίπαλη εστία, με τον Αργεντινό να
σουτάρει και να κερδίζει τον Χβαλόφσκι.
Στα τελευταία λεπτά όποιες προσπά-
θειες κι να έγιναν δεν έφερε κάτι ου-
σιαστικό, ιδιαίτερα για τον Απόλλωνα
που προσπάθησε για την ισοφάριση.
Κορυφαίοι από την ΑΕΛ οι Γκονζάλες,
Κωνσταντίνου και Τοράο. Από τον Απόλ-
λωνα καλή παρουσία είχαν οι Μπα-
μπαγκίντα, Αβραάμ και Κιντέρος.

Τον χτύπησε σαν... χταπόδι!

Τόμας φον Χέεζεν (ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ)

«Δικό μας το λάθος»
«Κάναμε χριστουγεννιάτικο δώρο στην ΑΕΛ.
Ήταν δικό μας το λάθος που δεν μπορέσα-
με να σκοράρουμε. Στο
δεύτερο ημίχρονο οι
παίκτες δεν ακολούθη-
σαν τις οδηγίες μου να
παίξουν από τα πλάγια.
Ήμασταν βιαστικοί και
δεν είχαμε υπομονή στο
παιχνίδι μας. Ήταν λαν-
θασμένη η ενέργεια του
Οσενί να αποβληθεί. Είμαστε απογοητευ-
μένοι, όμως δίνουμε συγχαρητήρια στην
ΑΕΛ για τη γενναία της νίκη».

Ανδρέας Μιχαηλίδης (ΑΕΛ)

«Γενναία νίκη»
«Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά, ήταν πραγ-
ματικά μια γενναία νίκη. Κάτι πήγε λάθος στο
κέντρο με αποτέλεσμα
να δεχθούμε πίεση,
ισορροπώντας προς το
τέλος του ημιχρόνου.
Ήρθε η αποβολή του
Ουόν που μας έβαλε σε
μειονεκτική θέση. Όσο
περνούσε ο χρόνος ήμα-
σταν τυχεροί που έμενε
το 0-0, όμως την ίδια ώρα πιστεύαμε στη νί-
κη. Πετύχαμε καταπληκτική νίκη με γκολ από
ένα πολύ καλό ποδοσφαιριστή. Ήρθαν τα
Χριστούγεννα πιο νωρίς για μας, όμως εμείς
θα είμαστε στο γήπεδο. Καλή συνέχεια στον
Απόλλωνα. Θα διεκδικήσουμε την 4η θέση
μαζί με Απόλλωνα και Εθνικό».
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νες: Γκονζάλες / Κίσσι, Αυγουστή, Γαρπόζης,
Κόκκινες: Ουόν / Οσενί, Διαιτητής: Καπιτανής,
Θεατές: 10.000

ΑΕΛ ΑΠΟΛΛΩΝ1-0
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Η παρουσία του Πάνου Κωνσταντίνου, που σε
αρκετές φορές ήταν εξαιρετικός, η αστοχία
των παικτών του Χέεζεν και τα δοκάρια της
ΑΕΛ στάθηκαν εμπόδια στην προσπάθεια του
Απόλλωνα να κρατήσει το μηδέν. Αυτό είχε ως
αποτέλεσμα η ΑΕΛ να «χτυπήσει» στο τέλος
με τον Γκονζάλες.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Τ0 ΓΚΟΛ

Πάνος Κωνσταντίνου
Ο πορτιέρο της ΑΕΛ με τη χθεσινή του εμφάνιση
απέδειξε πως δικαίως
ο Ανδρέας Μιχαηλίδης
του εμπιστεύεται τη
θέση. Με τις απο-
κρούσεις του (δεν
ήταν λίγες) κράτησε
ζωντανή την ΑΕΛ στο
κυνήγι της νίκης. Ήταν
ψύχραιμος σε όλες τις
περιπτώσεις. Λόγω της δικής του παρουσίας μπό-
ρεσε η ΑΕΛ στο τέλος να πάρει το πολυπόθητο τρί-
ποντο. Μέσα από τα παιχνίδια θα αποκτήσει και
εμπειρία, ώστε να σταθεροποιήσει και την από-
δοσή του.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

89’ Ο Γκονζάλες απέναντι στον Χβαλόφσκι με δυ-

νατό σουτ κάνει το 1-0.

Με στόχο το  κέρδος πάει η Ενωση απόψε
στο Γ.Σ.Π. για να αντιμετωπίσει την Ομό-
νοια. Το παιχνίδι   αποτελεί μεγάλη πρό-
κληση για τους βυσσινί   και αυτό δίνει σί-
γουρα πολύ μεγάλο κίνητρο στους παί-
κτες του Πανίκου Ξιούρουππα. Ο νεαρός
τεχνικός  πάει στο Γ.Σ.Π. για πρώτη φορά
ως πρώτος προπονητής για να αντιμετω-
πίσει την ομάδα στην οποία καταξιώθηκε
και γνώρισε ανεπανάληπτες στιγμές. Σί-
γουρα και για τον Κύπριο προπονητή που
μετρά ήδη μία νίκη στον πάγκο των βυσ-
σινί, αποτελεί μία πολύ μεγάλη πρόκλη-
ση το σημερινό παιχνίδι. Ο κ. Ξιούρουπ-
πας έδωσε μεγάλη σημασία στην ψυχο-
λογία των παικτών του και τους έστειλε το
μήνυμα ότι μπορούν εάν πιστέψουν να φύ-
γουν με κέρδος από το Γ.Σ.Π.Η παραλιμνί-
τικη ομάδα σαφώς βελτιωμένη και αγω-
νιστικά αλλά κυρίως ψυχολογικά μετά την
εκτός έδρας νίκη επί της Πάφου θα πάει στο
Γ.Σ.Π. χωρίς άγχος και χωρίς πίεση, να παί-
ξει ελεύθερα με στόχο να «δραπετεύσει»
από τη Λευκωσία με κέρδος. Να σημειω-
θεί ότι  η Ένωση τα τελευταία χρόνια έχει
πάρει τον αέρα της Ομόνοιας και έχει δη-
μιουργήσει μία καλή παράδοση μέσα στο
Γ.Σ.Π. Έτσι λοιπόν και σήμερα η Ένωση εκ-
στρατεύει στη Λευκωσία έχοντας ως όπλο
αυτή την καλή  παράδοση πάνω στην οποία
στοχεύει να κτίσει μια νέα επιτυχία για να
βελτιώσει και τη βαθμολογική της θέση.
Βεβαίως φέτος η Ομόνοια είναι μία άλλη
ομάδα και τα πράγματα είναι εντελώς δια-
φορετικά. Πέρσι η Ένωση κέρδισε την
Ομόνοια στο Γ.Σ.Π. με γκολ του Κίσι. Στον
αγώνα του πρώτου γύρου στην πρεμιέρα
του πρωταθλήματος η Ένωση ηττήθηκε

από την Ομόνοια με 0-2 στο «Τ. Μάρκου»
με δύο πέναλτι αν και  είχε καλή απόδοση.
Ο εκπρόσωπος Τύπου της Ενωσης  Κώστας
Ηροδότου  μας δήλωσε για το παιχνίδι με
την Ομόνοια: «Γνωρίζουμε ότι η αποστο-
λή μας είναι πολύ δύσκολη. Παίζουμε με
την πρωτοπόρο ομάδα του πρωταθλήμα-
τος και ξέρουμε τι μας περιμένει στο Γ.Σ.Π.
Παρόλα αυτά όμως δεν θα πάμε για περί-
πατο στη Λευκωσία αλλά για να παλέψουμε
με όλες τις δυνάμεις μας για να πάρουμε
βαθμολογικό κέρδος. Η ψυχολογία της
ομάδας είναι πολύ καλή μετά το διπλό στην
Πάφο. Το παιχνίδι με την Ομόνοια αποτε-
λεί σίγουρα μία μεγάλη πρόκληση για την
ομάδα μας αλλά και για τους ίδιους τους
ποδοσφαιριστές να δείξουν τι αξίζουν». 
Εκτός πλάνων του Πανίκου Ξιούρουππα
για το σημερινό παιχνίδι είναι οι τιμωρη-
μένοι με κάρτες Φαρίας και Αμπονσά και
ο Κάπιτς λόγω τραυματισμού. Πιθανή εν-
δεκάδα που θα παρατάξει ο Πανίκος Ξι-
ούρουππας είναι οι Μιλοζέφσκι, Γκονζά-
λες, Σπύρου, Μ. Καράς, Μενγκίνι, Γούμε-
νος, Κολάνης, Κακού, Αλάντρα, Εντμάρ
και Κολοκούδιας.

Υποψήφιος ο  Ζελχόφερ 
Ο Ζελχόφερ θα είναι όπως όλα δείχνουν ο
νέος προπονητής της Ένωσης. Ο 48άχρο-
νος Αυστριακός τεχνικός  που ήρθε χθες
στην Κύπρο είχε επαφές με την διοίκηση
επιθεώρησε τις εγκαταστάσεις στο «Τά-
σος Μάρκου» και σήμερα θα παρακο-
λουθήσει τον αγώνα των βυσσινί με την
Ομόνοια. Ο Ζελχόφερ δούλεψε στην Αού-
στρια και την Ραπίντ, ενώ διετέλεσε προ-
πονητής για 11 χρόνια στην Πάσινγκ.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Κυνηγά το κέρδος…
ΕΝΩΣΗ: Χωρίς άγχος αλλά με πάθος 

και πείσμα απόψε κόντρα στην Ομόνοια

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ανάδειξή της σε Πρωτα-
θλήτρια Χειμώνα, μετά
από 11 χρόνια, σκόρπισε
χαρά στους οπαδούς της
Ομόνοιας. Αλλά πολύ πε-
ρισσότερο πείσμα και αυ-

τοπεποίθηση στους ποδοσφαιριστές
της ομάδας του Νεντίμ Τούτιτς. Ήδη το
πρωτάθλημά μας εισήλθε στο δεύτε-
ροι γύρο και ο αποψινός (7μ.μ., LTV)
αγώνας της Ομόνοιας με την Ένωση ρί-
χνει την αυλαία της 14ης αγωνιστικής,
της πρώτης του δεύτερου γύρου. Οι
«πράσινοι» με τον τρόπο που ξεκίνη-
σαν και έκλεισαν τον πρώτο γύρο, δη-
λαδή με νίκες, θέλουν να μπουν κα στο
δεύτερο μισό του πρωταθλήματος.
Οι «πράσινοι» θέλουν να κάνουν Χρι-
στούγεννα στην κορυφή της βαθμολο-
γίας και δεν έχουν άλλη επιλογή από
το να επιδιώξουν το τρίποντο. Παίζουν
στην έδρα τους, μπροστά στο κοινό τους
και στόχος τους είναι να δώσουν τη χα-
ρά της νίκης στους οπαδούς τους. Θα
είναι άλλη μια ένεση για τη δύσκολη
συνέχεια. 
Η παρουσία της ομάδας στην κορυφή
είναι ό,τι καλύτερο και στόχος είναι η
παραμονή της εκεί μέχρι το τέλος. Το
σημερινό παιχνίδι κρύβει αρκετές δυ-
σκολίες, γι’ αυτό στην Ομόνοια το αντι-
μετωπίζουν με κάθε σοβαρότητα όπως
όλα. Απέναντί τους η Ένωση, ένα αξιό-
μαχο σύνολο, που και στη Λευκωσία με-
ταβαίνει με άλλον αέρα μετά τη νίκη
επί της Πάφου εκτός έδρας, έχοντας
στον πάγκο της έναν ποδοσφαιριστή
που άφησε τη δική του σφραγίδα στην
Ομόνοια, τον Πανίκο Ξιούρουππα.
Το «τριφύλλι» ολοκλήρωσε χθες το από-
γευμα την προετοιμασία του, με τον
Τούτιτς να μην υπολογίζει τον Ηλία Χα-
ραλάμπους. Εκτός αποστολής έμειναν
ακόμη οι Μάρης, Κόπιλικ, Λαγός και Μά-
κεβιτς.
Παρόλο που η Ομόνοια στον τελευταίο
αγώνα με την Πέγεια, ιδιαίτερα στο
πρώτο ημίχρονο, πραγματοποίησε πο-
λύ καλή εμφάνιση, δεν αποκλείεται να
υπάρξουν αλλαγές. Ο Γιωργαλλίδης θα
είναι για άλλο ένα παιχνίδι ο φύλακας
άγγελος της «πράσινης» εστίας. Επι-
στρέφει ο Ντικουμάνα και διεκδικεί τη
θέση από τον Πάντιτς, στο δεξί άκρο
της άμυνας. 
Πλετς και Αλαμπί θα είναι το κεντρικό
αμυντικό δίδυμο και αριστερά θα δια-
τηρήσει τη θέση ο Βέντζελ. Αμυντικά

χαφ οι Κασέκε και Ζλόγκαρ, με τον Καϊ-
άφα να διεκδικεί μια θέση.
Ο Ντούρο αναμένεται να ξεκινήσει τον
αγώνα, ως επιτελικός μέσος, πλαισιω-
μένος από τους Αλωνεύτη (αριστερά)
και Χριστοφή (δεξιά) και τον Οκκά προ-
ωθημένο. 
Πιθανό όμως να δούμε τον Καφού στην
επίθεση, δεξιά τον Οκκά με τον Χρι-
στοφή να μένει στον πάγκο.
Το γεγονός ότι ο αγώνας γίνεται Δευ-
τέρα βράδυ, ενώ θα είναι και τηλεο-
πτικός, αναμένεται να επηρεάσει την
προσέλευση του κόσμου. Υπολογίζεται
πως οι οπαδοί της Ομόνοιας θα κυμαν-
θούν από 8-9 χιλιάδες.

Η

Τις προσεχείς μέρες αναμένονται εξελίξεις
στα μετεγγραφικά για την Ομόνοια. Ο Γιώρ-
γος Αλεξόπουλος, όπως τονίσαμε εδώ και
αρκετές μέρες είναι ο μεγάλος στόχος για
ενίσχυση της αμυντικής γραμμής. Οι πράσι-
νοι με τον παίκτη συμφώνησαν και απομένει
να βρεθεί η φόρμουλα, ώστε ο δυναμικός
αμυντικός να λύσει τη συνεργασία του με
την ΑΕΚ  Αθηνών. Ο Αλεξόπουλος ήταν εκτός
και από τη χθεσινή αναμέτρηση της ΑΕΚ με
τον Εργοτέλη. Ο ποδοσφαιριστής είναι ιδι-
αίτερα απογοητευμένος καθώς δεν του δί-
δεται χρόνος συμμετοχής. Ο Γιώργος Σαβ-

βίδης χειρίζεται αποκλειστικά το όλο θέμα,
που αναμένεται να έχει happy end και τον
Αλεξόπουλο να ντύνεται στα πράσινα. Για
ενίσχυση στην επίθεση υπάρχει στασιμότη-
τα. Προτεραιότητα είναι ο Μιχάλης Κων-
σταντίνου περίπτωση δύσκολη, ωστόσο στην
Ομόνοια θα εξαντλήσουν κάθε πιθανότητα
να εντάξουν στο δυναμικό τους τον διεθνή
φορ. Εξετάζονται κι άλλες 2-3 περιπτώσεις.
* Ο Κλέιτον πιθανό να παραχωρηθεί με τη
μορφή δανεισμού. Η ΑΕΛ κάνει τις τελευ-
ταίες ώρες δυναμικό μπάσιμο για απόκτη-
ση του Βραζιλιάνου μεσοεπιθετικού.

Πλησιάζει… Αλεξόπουλο

Η

27ph_COLOR_221208_@  21-12-08  22:17  ™ÂÏ›‰·1


